
Aos 07 (sete) dias do mes de rnaio de 2021 (dais mile vinte e urn), as 09:00 horas, na sala de 
reuniao da Cornissao Permanente de l.icitacao da Prefeitura Municipal de ltaitinga/CE, 
situada a Av. Cel Virgilio Tavera, 1710, Centro, ltaitinga/CE, reuniu-se a sobredita Cornissao 
forrnada pelos rnernbros Francisco Arnaldo Brasileiro - Pres'idente, Roseana Assuncao Maciel 
e Hiderval da Silva Sousa - Mernbros, norneados atraves da Portaria nQ 221/2021, de 08 de 
Janeiro de 2021, corn a finalidade de realizar o recebirnento dos lnv61ucros nQ 01, 02, 03 e 
04 da licita~ao rnodalidade Tornada de Precos nQ 02.001/21 TP, cujo objeto e a contratacao 
de agenda de publicidade e propaganda para a prestacao de services de publicidade junta a 
Prefeitura Municipal de ltaitinga. lnicialrnente, o Sr. Presidente solicitou registrar em Ata, 
que a Cornissao de ticitacao providenciou a publicacao do aviso do presente certarne no 
Flanel6grafo da Prefeitura Municipal , publicado no jornal de grande circulacao O Pavo, 
Dlario Oficial do Munidpio - DOM, Portal das l.icitacoes TCE/CE e no site da Prefeitura 
Municipal, atendendo plenarnente a legislacso pertinente a materia, Encarninhararn os 
envelopes para participacao do certarne a seguinte ernpresa: CK Cornunicacao e Services 
Publlcitarios Ltda - CNPJ nQ 07.114.824/0001-31, neste ato representada pelo Sr. Rornulo 
Oliveira Barbosa (Procurador) - CPF nQ 607.665.33-79. O Sr. Presidente da Cornissao de 
ucitacao, solicitou ao Sr. Representante da licitante presente, os docurnentos que lhes 
conferern poderes para representar a ernpresa licitante, fazendo a juntada aos autos deste 
processo. Dando sequencia aos trabalhos procedeu-se a abertura dos lnv61ucros nQ 01 - 
Plano de Cornunicacao Publlcitaria - Vfa Nao ldentificada e nQ 03 - Proposta Tecnica: 
Capacidade de Atendirnento, Repert6rio e Relates de Solucoes de Problernas de 
Cornunicacao, que forarn colocados a mesa para a rubrica e exarne do representante da 
ernpresa participante, este, nada tendo a registrar em Ata. Logo ap6s, o Sr. Presidente da 
Cornissao de tlcitacso, solicitou ao Sr. Representante da ernpresa acirna norninada, para 
rubricar os lacres dos lnv61ucros nQ 02 e 04, que ficarao sob a guarda da Comissao de 
ticitacao. Logo ap6s, o Sr. Presidente da Cornissao de t.icitacao resolveu suspender a 
presente sessao, para a analise das propostas tecnicas que serao encarninhadas para a 
subcornissao tecnica, conforrne Charnada Publica nQ 02.21.03.10.001, tudo de acordo corn , / 
os dispositivos da Lei Federal n' 12.232/2010. Solicitou registrar tarnbern que o resultado de ¥ 
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07 de Maio de 2021 
09:00 Horas 
Prefeitura Municipal de ltaitinga 
Av. Cel Virgflio Tavera, 1710, Centro, ltaitinga/CE. 

Data da Sessao Publlca: 
Horario: 
Local: 
Endere~o: 

ATA DA 12 SESSAO PUBLICA DE RECEBIMENTO DOS INVOLUCROS N2 2 - PROPOSTA 
TECNICA: PLANO DE COMUNICA~AO PUBLICITARIA -VIA IDENTIFICADA, INVOLUCRO N2 3 

- PROPOSTA TECNICA: CAPACIDADE DE ATENDIMENTO, REPERTORIO E RELATOS DE 
SOLU~OES DE PROBLEMAS DE COMUNICA~AO, INVOLUCRO N2 4-PROPOSTA DE PRE~OS 

DO EDITAL DE TOMADA DE PRE~OS N2 02.001/21 TP 

- Construindo novos carninhos -- --- ,, 
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CK Comunicacao e Services Publicitarios Ltda 
NOME 

LICITANTE 
Hiderval da Silva Sousa Membro 

Roseana Assuncao Maciel Membro 
Francisco Arnaldo Brasileiro Presidente 

NOME FUN~AO 

julgamento da proposta tecnica sera apresentado na pr6xima sessao publica (2!! Sessao), 
ainda em data a ser divulgada nos termos da legislacao vigente os quais o processo 
encontra-se vinculado. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Cornissao deu por 
encerrada a Sessao as 10h08mim, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai 
assinada por mim, pelos demais membros da Cornissao de ticitacao e representante da 
licitante presente. 

- Construinclo novos caminhos -- 
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Aas 17 (dezessete) dias do mes de maio de 2021 (dais mil e vinte e um), as 09:00 horas, na 
sala de reuniao da Comissao Permanente de Licitacao da Prefeitura Municipal de 
Itaitinga/CE, situada a Av. Cel. Virgilio Tavera, 1710, Centro, Ttaitinga/CE, reuniu-se a 
sobredita Cornissao, formada pelo Sr. Francisco Arnaldo Brasileiro - Presidente, Roseana 
Assuncao Maciel e Hiderval da Silva Sousa - Membros, nomeados atravcs da Portaria n° 
221/2021, de 08 de Janeiro de 2021, com a finalidade de proclamar o resultado geral de 
julgamento das propostas tecnicas e adocao de outros procedimentos da Tomada de 
Precos n° 02.001 /21 TP, cujo objeto e a "contraracao de agencia de publicidade e 
propaganda para a prestacao de services de publicidade junta a Prefeitura Municipal de 
Itaitinga". Inicialmente, o Sr. Presidente da Comissao de Licitacao solicitou registrar em 
Ata a presenc;:a da seguinte empresa abaixo nominada: CK Comunicacao e Services 
Publicitarios Ltda - CNPJ n° 07 .114.824 /0001-31, neste ato representada pelo seu 
representante legal, Sr. Claudio Augusto Oliveira Pinto Filho, CPF n° 660.046.323-68. Os 
documentos que lhes conferem poderes para representar a empresa participante foram 
recebidos, conferidos e acostados aos autos do processo, atraves da ata da primeira sessao 
publica realizada em 07 de maio de 2021. 0 Sr. Presidente da Cornissao de Licitacao 
declara aberta a presente sessao publica, certificando-se de que os involucros que contern 
os envelopes n° 02 (Proposta Tccnica - Via Identificada do Plano de Comunicacao 
Publicitaria) e n° 04 (Proposta de Precos), os quais ficaram sob a custodia <la Cornissao de 
Licitacao desde a primeira Sessao Publica, os quais permanecem lacrados. A seguir os 
mesmos foram colocados a mesa para verificacao dos Senhores representantes presentes, 
nada tendo estes a registrar. Na sequencia, certifica-se que os Involucros n° 01 (Proposta 
Tccnica - Via Nao Identificada do Plano de Cornunicacao Publicitaria) e n° 03 (Proposta 
Tecnica - Capacidade de Atendimento, Repertorio c Relatos de Solucoes de Problemas de 
Comunicacao) e as respectivas Planilhas de Notas e Atas de julgamento foram devolvidos 
pela Subcornissao Tecnica em involucros lacrados e rubricados no lacre. 0 Involucro que 
contem OS Envelopes 11° 01 e enrao abcrto e dele e retirado e verificado todo O seu 
conteudo. Depois as propostas sao separadas, verificadas e ordenadas de acordo com a 
numeracao a elas atribuidas pela Subcornissao Tecnica para fins de julgamento (ordem 

d " 1 " "B" "C") E· id b 1 '1 ' E 1 crescente, e n. , e . . m segui a, a erto o nvo ucro que contern os mve opes 
n° 02, o seu conteudo e devidamente verificado e rubricado pelos Scnhores membros da 
Comissao de Licitacao e pelo rcpresentante da licitante presente. Depois de rubricados os 
documentos que constituern as Vias Identificadas dos Planes de Comunicacao Publicitaria 
(Involucros n° 02) e feito o cotcjo entre estes e as Vias Nao Identificadas (Im·6lucro n° 
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17 de Maio de 2021 
09:00 horas 
Prefeitura Municipal de Itaitinga/CE 
Av. Cel. Virgilio Tavora, 1710, Centro, Itaitinga/CE. 

Data da Sessao Publica: 
Horacio 
Local: 
Endereco: 

ATA DA 2a SESSAO PUBLICA DA PROCLAMA<;AO DO RESULTADO GERAL 
DE JULGAMENTO DAS PRO POST AS TECNICAS E OUTROS 

PROCEDIMENTOS CONCERNENTES A TOMADA DE PRE(;OS N° 
02.001/21 TP 

,,._ Construinclo novos caminhos -- 
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Proposta/ Nota da Proposta 
I 

Nota da Proposta Tecnica Capacidade Nota Final da 
I T ecnica - Plano de Atendimento, Repertorio, Relatos de Proposta Licitante de Cornunicacao I Solucoes de Problemas de Cornunicacao Tecnica I 

CK 68,83 21,67 90,50 
I Comunicacao 

c Serv. 
Public. Ltda. 

Em seguida, conforme determina o subitcm 9.6.3 do Edital da Tornada de Prccos n" 
02.001 /21 TP, a Cornissao de Licitacao passa a elaboracao da Planilha Geral <las 
pontuacoes da Proposta Tecnica, com base na analise e julgamento da Subcornissao 
Tecnica formada atraves da Chamada Publics n° 02.21.03.10.001, nomeada atraves da 
Portaria 11° 290, 03 de maio de 2021, oriunda da Chamada Publica em referencia. 

notas as ropostas ecrucas, atn Jul as pc a, u corrussao ecruca. 

Proposta/ Capacidade de Relatos de Solucoes Nota capacidade 

Licitante Atendimento Repertorio de Problemas Atendimento 
I Comunicacao (Envelope 03) 

CK Comunicacao 13,67 3,67 4,33 21,67 
e Serv. Public. 

Ltd a. 

Na sequencia, o Sr. Presidente da Comissao autorizou a abertura do involucro que contern 
os envelopes 11° 03 (Proposta Tecnica - Capacidade de Atendimento, Repertorio e Relatos 
de Solucoes de Problemas de Cornunicacao), sendo dele retirado e verificado todo o seu 
conteudo. Os envelopes n° 03 sao entao abertos e as propostas sao separadas e verificadas 
pela Cornissao de Licitacao. Seguidarneme, e aberto o envelope que contcm a Ata de 
.J ulgamento e as Planilhas de Notas refercntc as propostas tecnicas - Capacidadc de 
Atendimento, Repertorio e Relato de Solucoes de Problemas de Comunicacao, as quais sao 
rubricadas, folha a folha, pela Cornissao de Licitacao e na ultima folha pelos representantes 
das licitantes presentes. Conforme consta dos referidos documentos. Sao as seguintes as 

d P T' ·1 id 1 S b - T' 

Proposta / Raciocinio Estrategia de Ideia Estrategia de N ota Plano de Com um Midia e Nao Licitante Basico Publicitaria criativa Midia Com unicacao 

A 18,83 17,50 23,83 13,67 68,83 

Em ato continua e aberto o envelope que contern a Ata de Julgamento e as Planilhas de 
Notas refercntes as vias nao Identificadas dos Planos de Cornunicacao Publicitaria, as quais 
sao rubricadas, folha a folha, pclos mcmbros da Cornissao de Licitacao c na ultima folha 
pelos rcpresentantes <las licitantes prcsentes. Conforme consta dos referidos documentos, 
sao as scgmmcs as notas dos Pla.11.os de Comunicacao Publicitaria atribuidas pela 
Subcornissao T ecnica: 

CK Cornunicacao e Services Publicitarios Ltda. Pro osta A. 
Licitante Proposta 

01 ), analisadas e julgadas pela Subcornissao Tecnica, para fins de idcntificacao pela 
Cornissao de Licitacao, das licitantes proponentcs. Desse cotcjo, tem-se o seguinte 
resultado: 
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CK Comunicacao e Services Publicitarios Ltda. 

Hiderval da Silva Sousa 
Roseana Assuncao Maciel Merri bro 

Francisco Arnaldo Brasileiro Presidente 
NOME 

CO~ISSAO,:DE LI()JITA 

Dando continuidade aos trabalhos da presente sessao publica, como de praxe, o Sr. 
Presidente da Cornissao perguntou a licitante prcsente se a mesma rinha interesse em 
interpor recurso contra o resultado de julgamcnto das Propostas T ccnicas, apresentado 
pela Subcornissao Tecnica, nos termos do art. 11 da Lein° 12.232/2010 e art. 109 da Lei 
n° 8.666/93, pelo que o mesmo respondeu que nao, renunciando cxpressamente o prazo 
recursal, acatando na integra o presence resultado proferido pela Comissao de Licitacao. 
Dando prosseguimento aos trabalhos desta sessao publica, o Senhor Presidente da 
Comissao de Licitacao resolveu suspender a presente scssao, deixando assim marcado para 
as 09:00 horns do dia 18 de maio de 2021 a 3" Sessao Publics do certame, para a aberrura e 
julgamcnto do Inv6lucro n° 4 - "Proposta de Precos" e demais procedimentos pertinentcs, 
tudo de acordo com os dispositivos das Leis Federais 11° 8.666/1993 e 12.232/2010. Nada 
mais havendo a tratar, deu-se encerrada a Sessao as 10: 12 horas, do que para cons tar foi 
lavrada a presente Ata, assinada pela Cornissao e licitante presentc. 

1 ° Lu ar CK Cornunicacao e Services Publicitarios Ltda. 
Licitante 

Seguidamente, de acordo com as disposicoes contidas no edital da Tomada de Precos n° 
02.001 /21 TP, a Cornissao de Licitacao declara o seguinte resultado do julgamento das 

-· -· Construindo novos caminhos -- 
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Proposta I Nota da 
Quesito A Quesito B Quesito C Quesito D Proposta de Licitante Precos 

CK 
Cornunicacao e 30% 5°10 15~o 15()0 65% 

Serv. Public. 
I Ltda. I J - 

Aos 18 (dezoito) dias do mes de maio de 2021 (dois mil e vinte e um), as 09 horns, na sala 
de reuniao da Cornissao Permanente de Licitacao da Prefeitura Municipal de Itaitinga/CE, 
situada a Av. CeL Virgilio Tavera, 1710, Centro, I taitinga/ CE, reuniu-se a sobredita 
Cornissao, formada pelo Sr. Francisco Arnaldo Brasileiro - Presidente, Roseana Assuncao 
Maciel e Hiderval da Silva Sousa - Membros, norneados atraves da Portaria n" 221/2021, 
de 08 de Janeiro de 2021, com a finalidade de proclamar o resu!tado final do julgamento 
das propostas tecnicas e abertura e julgamento do Involucro n° 4 - Proposta de Precos e 
outros procedimentos da Tomada de Precos n° 02.001 /21 TP, cujo objeto ea contratacao 
de agencia de publicidade e propaganda para a prestacao de services de publicidade junto a 
Prefeitura Municipal de Itaitinga. Inicialmente o Sr. Presidente da Comissao solicitou 
registrar em Ata a presenc;:a da seguinte empresa: CK Cornunicacao e Services Publicitarios 
Ltda - CNPJ n° 07.114.824/0001-31, neste ato representada pelo scu representante legal, 
Sr. Claudio Augusto Oliveira Pinto Filho, ja devidarnente qualificada nos autos. Os 
documentos que lhes conferem poderes para representar as empresas participantes foram 
recebidos, conferidos e acostados aos autos do processo, atraves da ata da primeira sessao 
publica realizada em 07 de maio de 2021. Seguidamentc, o Sr. Presidente da Cornissao de 
Licitacao declara aberta a presente sessao publica, informando ao licitante acima 
nominado, que ap6s concluida a analise da Proposta de Precos, verificada as suas 
condicoes de admissibilidade e as suas conformidades com as exigencias do edital da 
Tomada de Precos n° 02.001/21 TP, resolve a Cornissao .Julgadora classificar a prcsente 
empresa rctrocitada, apresentando a seguir a planilha de notas, laborada de acordo com a 
planilha de prec;:os sujeito a valoracao, atcndendo as regras constantes nos subitens 14.5.1 e 
14.5.3 do Edital. 

18 de Maio de 2021 
09 horas 
Prefeitura Municipal de ltaitinga 
Av. Cel. Virgilio Tavera, 1710, Itaitinga/CE. 

Data da Sessao Publica: 
Horatio: 
Local: 
Endereco: 

ATA DA J3 SESSA.O PUBLICA DA ABERTURA PARA PROCLAMA<;AO DO 
RESULTADO FINAL DA PROPOSTA TECNICA, ABERTURA E 

JULGAMENTO DO INVOLUCRO N° 4 - PROPOSTA DE PRE<;OS E OUTROS 
PROCEDIMENTOS CONCERNENTES A TOMADA DE PRE<;OS N° 02.001/21 

TP 

···-·,- Construindo novos caminhos ,.,,_.,, 
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CK Comunicacao e Services Publicirarios Ltda. 

LICIT ANTE 
Hiderval da Silva Sousa 

Roseana Assuncao Maciel Mernbro 
Presidente 
FUN<;AO 

Francisco Arnaldo Brasileiro 

Membro 

NOME 

NOME 

Dando continuidade aos trabalhos da presente sessao publica, como de praxe, o Sr. 
Presidente da Cornissao perguntou a licitante presente se a mesma tinha interesse em 
interpor recurso contra o resultado de julgamento da Proposta de Precos, nos termos do 
art. 11 da Lein° 12.232/2010 e art. 109 da Lein° 8.666/93, pelo que o mesmo respondeu 
que nao, renunciando expressamente o prazo recursal, acatando na integra o presente 
resultado proferido pela Cornissao de Licitacao. Em seguida, o Sr. Presidente da Comissao 
de Licitacao resolveu suspender a presente sessao, deixando marcado para as 09horas do 
dia 21 de maio de 2021 a 4• Sessao Publica do certame, para a apresenracao do Involucro 
n° 05 - Documentos de Habilitacao, a ser feito pela licitante CK Comunicacao e Services 
Publicitarios Ltda, e demais procedimentos pertinences ao prosseguimento do ccrtame, 
tudo de acordo com os dispositivos das Leis Federais n° 8.666/1993 e 12.232/2010. Nada 
mais havendo a tratar, deu-se cncerrada a Sessao as 09:52 horas, do que para constar foi 
lavrada a prescnte Ata, assinada pela Cornissao e licitante presente. 

CK Cornunicacao e Services Publicitarios Ltda. 1° Lu ar 
LICIT ANTE CLASSIFICA<;AO 

Prosscguindo, a Comissao de Licitacao declara o seguinte resultado de julgamento das 
Propostas de Precos: 

c:tt:-::i~\)'.,_,<"· 
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LICIT ANTE 
Hiderval da Silva Sousa 

Membro Roseana Assuncao Maciel 
Membro 

Francisco Arnaldo Brasileiro Presidente 

CK Comunicacao e Services Publicitarios Ltda. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mes de maio de 2021, as 09 horas, na sala de reuniao da 
Cornissao Permanente de Licitacao da Prefeitura Municipal de Itaitinga/CE, situada a Av. 
Cel. Virgilio Tavera, 1710, Centro, Itaitinga/CE, reuniu-se a sobredita Cornissao, formada 
pelo Sr. Francisco Arnaldo Brasileiro - Presidente, Roseana Assuncao Maciel e Hiderval <la 
Silva Sousa - Membros, nomeados atraves da Portaria n° 221 /2021, de 08 de Janeiro de 
2021, com a finalidade de recebimcnto e analise do Involucro n° 5 - "Documentos de 
Habilitacao" concernente a Tomada de Precos n° 02.001 /21 TP, cujo objeto e a 
contratacao de agencia de publicidade e propaganda para a prestacao de services de 
publicidade junta a Prefeitura Municipal de Itaitinga. Inicialmente o Sr. Presidente da 
Comissao de Licitacao solicitou registrar em A ta a seguinte ernpresa participante do 
certame: CK Cornunicacao e Services Publicitarios Ltda - CNPJ 11° 07.114.824/0001-31, 
nestc ato representada pelo seu representante legal, Sr. Rornulo Oliveira Barbosa 
(Procurador) - CPF n° 607.665.33-79., ja devidamente qualificado nos autos. Os 
documentos que lhes conferem poderes para representar a ernpresa participantc forarn 
recebidos, conferidos e acostados aos autos do processo, atraves <la ata <la primeira sessao 
publics realizada em 07 de maio de 2021. Seguidamente, o Sr. Presidente da Comissao de 
Licitacao declara aberta a presente sessao publica, os quais foram rubricadas e analisadas 
pela Comissao e Licitante, que apos concluida a analise dos documentos de habilitacao, 
verificada as suas condicoes de admissibilidade e as suas conformidades com as exigencias 
do edital da Tomada de Precos n° 02.001 /21 TP, resolve a Comissao Julgadora 
CLASSIFICAR/HABILITAR a ernpresa acima nominada. Dando continuidade aos 
trabalhos da presente sessao publica, como de praxe, o Sr. Presidente <la Comissao 
perguntou a licitante presente se a mesma tinha interesse em interpor recurso contra o 
resultado de julgamento do Involucro n° 5 - Documentos de Habilitacao, nos termos do 
art. 11 da Lein° 12.232/2010 e art. 109 da Lei 11° 8.666/93, pelo gue a mesma respondeu 
que nao, renunciando expressamente o prazo recursal, acatando na inregra o presente 
resultado proferido pcla Cornissao de Licitacao. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente deu-se por enccrrada a presente Sessao as 09h:30min, do que para constar foi 
lavrada a resenre Ata, assinada ela Comissao e licitante 

21 de Maio de 2021 
09 horas 
Prefeitura Municipal de Itaitinga/CE. 
Av. Cel. Virgilio Tavora, 1710, Itaitinga/CE. 

Data da Sessao Publica: 
Horario: 
Local: 
Endereco: 

,- .... ,.. 
'·'). 

ATA DA 4a SESSAO PUBLICA DO RECEBIMENTO E ANALISE DO 
INVOLUCRO N° 5 - "DOCUMENTOS DE HABILITA<;AO" 
CONCERNENTES A TOMADA DE PRE<;OS N° 02.001/21 TP 
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CK Cornunicacao e Services Publicitarios Ltda. 

Hiderval da Silva Sousa Membro 

Francisco Arnaldo Brasileiro Presidente 
Roseana Assuncao Maciel Membro 

LICITANTE 
NOME 

Itaitinga/CE, 21 de maio de 2021 

A Cornissao de Licitacao, a luz dos elementos que integram OS presentes autos, 
recomenda que o contrato seja celcbrado com a licitante CK Cornunicacao e Services 
Publicitarios Ltda, por ter apresentado melhor proposta tecnica, devidamente analisada e 
julgada pela subcornissao tecnica, cscolhida atraves da Chamada Publica n° 
02.21.03.10.001, nomcada atraves da Portaria n° 290, de 03 de Maio de 2021, e pot 
apresentar toda a documentacao de habilitacao em conformidade com os criterios 
estabelccidos no Edita] da Tomada de Precos acima. 

Criterio de J ulgamento: Melhor Tecnica 

ITEM OBJETO CLASS I FI CA<;AO 
01 Contratacao de agenc1a de publicidade e Classificada/Habilitada 

propaganda para a prestacao de services de R$ 360.000,00 (trezentos e 
publicidadc jun to a Prefeitura Municipal de sessenta mil rcais) 
Itaitinga. 

Licitante: CK Cornunicacao e Services Publicitarios Ltda. 

MAPA DE JULGAMENTO 

para a prcstacao de 

COMISSAO PERMANENTE DE LICITA<:AO 
TOMADA DE PRE<:O N° 02.001/21 TP 
OBJETO: Contratacao de agencia de publicidade c propaganda 
services de publicidade junto a Prefeitura Municipal de ltaitinga. 

- Construindo novos cam in hos -·- 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 

I I (;A. 


